

【表紙】

【提出書類】	訂正報告書
【根拠条文】	法第27条の25第4項
【提出先】	関東財務局長
【氏名又は名称】	加藤照美
【住所又は本店所在地】	東京都多摩市豊ヶ丘3丁目1番地2-305
【報告義務発生日】	該当事項ありません。
【提出日】	平成23年2月8日
【提出者及び共同保有者の総数(名)】	該当事項ありません。
【提出形態】	該当事項ありません。
【変更報告書提出事由】	該当事項ありません。

【発行者に関する事項】

発行者の名称	株式会社アルデプロ
証券コード	8925
上場・店頭の別	上場
上場金融商品取引所	株式会社東京証券取引所 マザーズ

【提出者に関する事項】

個人・法人の別	個人
氏名又は名称	加藤照美
住所又は本店所在地	東京都多摩市豊ヶ丘3丁目1番地2-305
事務上の連絡先及び担当者名	株式会社アルデプロ 経営管理部 内海忠之
電話番号	03-5367-2001

【訂正事項】

訂正される報告書の報告義務発生日 平成23年1月31日（平成23年2月7日提出 変更報告書 5）
（訂正前）

第2【提出者に関する事項】

1【提出者（大量保有者）/ 1】

(5) 【当該株券等の発行者の発行する株券等に関する最近60日間の取得又は処分の状況】

年月日	株券等の種類	数量	割合	市場内外取引の別	取得又は処分の別	単価
平成22年12月3日	普通株式	44,000	0.33%	市場内	処分	
平成22年12月6日	普通株式	41,000	0.30%	市場内	処分	
平成22年12月7日	普通株式	11,505	0.09%	市場内	処分	
平成22年12月8日	普通株式	2,500	0.02%	市場内	処分	
平成22年12月10日	普通株式	1,000	0.01%	市場内	処分	
平成22年12月14日	普通株式	45,221	0.33%	市場内	処分	
平成22年12月15日	普通株式	894	0.01%	市場内	処分	
平成22年12月16日	普通株式	239,774	1.78%	市場内	処分	
平成22年12月17日	普通株式	100,000	0.74%	市場内	処分	
平成22年12月20日	普通株式	66,012	0.49%	市場内	処分	
平成22年12月22日	普通株式	12,472	0.09%	市場内	処分	
平成22年12月28日	普通株式	21,516	0.16%	市場内	処分	
平成22年12月22日	普通株式	12,472	0.09%	市場内	処分	
平成22年12月28日	普通株式	21,516	0.16%	市場内	処分	
平成23年1月21日	普通株式	40,165	0.30%	市場内	処分	
平成23年1月24日	普通株式	1	0.00%	市場内	処分	
平成23年1月25日	普通株式	25,291	0.19%	市場内	処分	
平成23年1月28日	普通株式	4,417	0.03%	市場内	処分	

第4【提出者及び共同保有者に関する総括表】

2【上記提出者及び共同保有者の保有株券等の内訳】

(2)【株券等保有割合】

発行済株式等総数(株・口) (平成23年1月31日現在)	V	13,501,900
上記提出者の 株券等保有割合(%) ($T / (U + V) \times 100$)		26.68
直前の報告書に記載された 株券等保有割合(%)		24.38

共同保有者の委任状添付なし

(訂正後)

第2【提出者に関する事項】

1【提出者(大量保有者)/1】

(5) 【当該株券等の発行者の発行する株券等に関する最近60日間の取得又は処分の状況】

年月日	株券等の種類	数量	割合	市場内外取引の別	取得又は処分の別	単価
平成22年12月3日	普通株式	44,000	0.33%	市場内	処分	
平成22年12月6日	普通株式	41,000	0.30%	市場内	処分	
平成22年12月7日	普通株式	11,505	0.09%	市場内	処分	
平成22年12月8日	普通株式	2,500	0.02%	市場内	処分	
平成22年12月10日	普通株式	1,000	0.01%	市場内	処分	
平成22年12月14日	普通株式	45,221	0.33%	市場内	処分	
平成22年12月15日	普通株式	894	0.01%	市場内	処分	
平成22年12月16日	普通株式	239,774	1.78%	市場内	処分	
平成22年12月17日	普通株式	100,000	0.74%	市場内	処分	
平成22年12月20日	普通株式	66,012	0.49%	市場内	処分	
平成22年12月22日	普通株式	12,472	0.09%	市場内	処分	
平成22年12月28日	普通株式	21,516	0.16%	市場内	処分	
平成23年1月21日	普通株式	40,165	0.30%	市場内	処分	
平成23年1月24日	普通株式	1	0.00%	市場内	処分	
平成23年1月25日	普通株式	25,291	0.19%	市場内	処分	
平成23年1月28日	普通株式	4,417	0.03%	市場内	処分	

第4【提出者及び共同保有者に関する総括表】

2【上記提出者及び共同保有者の保有株券等の内訳】

(2)【株券等保有割合】

発行済株式等総数(株・口) (平成23年1月31日現在)	V	13,501,900
上記提出者の 株券等保有割合(%) ($T / (U + V) \times 100$)		26.68
直前の報告書に記載された 株券等保有割合(%)		<u>24.83</u>

共同保有者の委任状が添付されていませんでしたので、添付いたします。